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Dotyczy: Zapytań i wniosków do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: 

BUDOWA KANALIZACJI SANITARNEJ I DESZCZOWEJ W OBORNIKACH ŚLĄSKICH W 
RAMACH PROJEKTU „CZYSTA WODA W GMINIE OBORNIKI ŚLĄSKIE” – ETAP I. 

 

   Gmina Oborniki Śląskie, jako Zamawiający w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego 
prowadzonego w trybie przetarg nieograniczony na: BUDOWA KANALIZACJI SANITARNEJ I 
DESZCZOWEJ W OBORNIKACH ŚLĄSKICH W RAMACH PROJEKTU „CZYSTA WODA W GMINIE 
OBORNIKI ŚLĄSKIE” – ETAP I, działając zgodnie z art. 38 ust. 1, 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - 
Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2013 r. poz. 907, z późn. zm.), odpowiada na 
złożone zapytania: 
 
Pytanie I: 
1.      Pozycja przedmiaru nr 111 zad. 3 dot. Montażu KD z rur GRP 1200mm na odcinku od studni 
D1/9 do D1/11 (z wyłączeniem studni D1/11) podaje długość tego kanału na L=39,2 mb natomiast 
długość tego odcinka odczytana z profilu (rys. 14 i rys. 15) wynosi 55,28mb (D1/9-D1/10 = 31,03mb, 
D1/10-D1/11 = 24,25mb). 
2. Załączone do projektu decyzje zarządców dróg powiatowych utraciły swoją ważność. Po 
rozstrzygnięciu przetargu, a przed rozpoczęciem robót w pasie drogowym należy wystąpić o 
uaktualnienie decyzji lub wydanie nowej. W przypadku zmiany sposobu odtwarzania nawierzchni w 
nowej decyzji (grubość podbudowy i warstw bitumicznych oraz wymagana szerokość odbudowy 
nawierzchni) może znacząco zmienić się zakres i wartość robót odtworzeniowych. 
Wniosek 1 oferenta: 
W związku z rozliczeniem ryczałtowym całego zadania wnosimy o potwierdzenie Zamawiającego, że 
ustalona w przetargu cena ryczałtowa dotyczy zakresu rzeczowego ujętego w przedmiarze 
załączonym do SIWZ. 
W przypadku zwiększenia rzeczywistego zakresu robót ponad ilości przedmiarowe będą one 
dodatkowo rozliczane wg cen jednostkowych ujętych w kosztorysie ofertowym. 
  
ODPOWIEDŹ 
Zamawiający potwierdza niniejszym, że w przypadku zwiększenia rzeczywistego zakresu robót 
ponad ilości przedmiarowe będą one dodatkowo rozliczane wg cen jednostkowych ujętych w 
kosztorysie ofertowym. 
 
Pytanie II: 
1.      Projektant w załączonym projekcie przewidział wykonanie przejścia rurami KS i KD pod drogą 
wojewódzką nr 340 w stalowych rurach ochronnych. Firmy specjalistyczne zajmujące się technologią 
bezwykopową wskazują, szczególnie w przypadku rury stalowej Dz1420, że wykonanie przejścia w tej 
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technologii przy zaprojektowanych spadkach 3,9%o i 4,3%o będzie technicznie bardzo trudne lub 
niemożliwe do wykonania (ryzyko powstania kawern w nasypie drogi) i ekonomicznie 
nieuzasadnione w porównaniu do technologii mikrotunelingu. 
Wniosek 2 oferenta: 
Wnosimy o zgodę na zmianę technologii wykonania obu przejść pod drogą wojewódzką na 
technologię mikrotunelu – jak przy przejściu pod nasypem kolejowym PKP. 
W przypadku braku zgody wnosimy o dopuszczenie w trakcie realizacji budowy możliwości 
przeanalizowania tego problemu i ewentualnej zmiany technologii przejścia pod drogą wojewódzką 
nr 340 w uzgodnieniu z projektantem i zarządcą drogi. 
  
ODPOWIEDŹ 
Zamawiający nie wyraża zgody na etapie postępowania przetargowego na zmianę technologii 
przejścia pod drogą wojewódzką nr 340. Dopuszcza jednak możliwość zmiany tej technologii w 
trakcie wykonawstwa. 
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